
Mesés délelőtt a Csengővár oviban 

/ Területi mesemondó verseny Recsken/ 

 

Tágra nyitottuk kapunkat a mai délelőttre. Tehetséges ovisokat, szüleiket 

és óvó nénijüket vártuk a szomszédos településekről (Sirok, Parád, Ivád, Szajla, 

Mátraderecske) egy izgalmas megmérettetésre. 

Mi felnőttek előre tudtuk, nagyon jól fogunk szórakozni a mai délelőttön, 
hisz ízelítőt már kaptunk a helyi mesemondó versenyen, melyet minden óvoda 
hetekkel ezelőtt megrendezett. A korábban lebonyolított versenyen 
kimagaslóan szereplő gyerekek mérték össze tehetségüket a mai délelőttön.   

A mi óvodánk is büszkélkedhetett négy kis mesemondóval. Összesen 
húszan készültek humoros, tanulságos népmesével. A várakozás izgalmas 
pillanatait igyekeztünk oldani, a tornaszobában berendezett különféle 
tevékenységekkel. Itt lehetett rajzolni, színezni, társasjátékozni, konstruálni, 
autózni. Jó házigazda módjára arról is gondoskodtunk, hogy tudjanak enni, inni 
a gyerekek és kísérőik. A zsűri közben folyamatosan hallgatta és élvezte az 
ovisok meséit, s a verseny végeztével hosszas tanakodás után meghozta 
döntését, kihirdette a végeredményt. 

1. helyezett:            Korózs Balázs          Recsk                      középső csoport   

2. helyezett :           Horvát Tifani           Szajla                       nagycsoport 

3. helyezett:            Horváth Péter         Mátraderecske      nagycsoport 

Különdíj:                  Sajbán Zalán           Recsk                       nagycsoport 

Különdíj:                   Hornyák Tímea       Sirok                        nagycsoport 

Az első két helyezett a  megyei versenyen képviselheti óvodáját, melyet május 
9.-én rendeznek az Egri  Nagyváradi úti óvodában. 

A versenyen induló összes kis mesemondónak gratulálunk, a továbbjutóknak 

szorgalmas felkészülést, sikeres szereplést kívánunk! 
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A recski ovisokra nagyon büszkék vagyunk, a zsűri minden tagja dicsérettel 
illette szereplésüket. Kiemelte Kis Zoé nagycsoportos szép meséjét és tündéri 
előadásmódját is. 

Megerősítést kaptunk mindannyian, 10 perc – csak ennyi kell egy meséhez. 

S, hogy a bűvös mese nemcsak a gyerekeké, a felnőttnek is joga és lehetősége 
megtalálni benne a saját sorsának tükörképét, a gyermek lelkének számára 
láthatatlan oldalát. Titkokat tudhat meg önmagáról és arról, akinek mesél. A 
gyermekeknek ez csak egy szimpla történet, a felnőtteknek azonban 
bölcsesség. A mese fontosságát erősíti az a tény, hogy segíti a család 
összetartozását (anya-gyermek kapcsolatát, szerepek különválasztását, a jó-
rossz fogalmának meghatározását és értékrend kialakítását). A mesélést követő 
és a mesélés közbeni beszélgetés sokféle látásmódot ad, probléma 
megközelítéshez elvezet, ezáltal növeli a gyermek kreativitását, elfogadóvá és 
befogadóvá teszi különféle korosztályok élethelyzetén át. 

Mindezek tudatában érezzük fontosnak a mesemondó versenyek kiírását, 
megtartását évről évre. Sikeres szervezéssel, még sikeresebb részvétellel 
zárhattuk az idei mesemondó versenyt. 

 

Recsk 2014.április 17.                                                 Bódi Csabáné 
                                                                                  Óvodavezető helyettes 
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